

Број: 03-0206-4347-2/22 БЛ

Дана, 03.11.2022. године

ОРГАНИЗАЦИОНИ ДИЈЕЛОВИ - СВИМАПредмет: Обавјештење о прикупљању документације, *доставља се*

Поштовани,

Влада Републике Српске у функцији Скупштине Јавног предузећа „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац, донијела је Одлуку о утрђивању критеријума о начину расподеле шумских дрвних сортимената број: 04/1-012-2-2580/19 од 03.10.2019. године, према којима ће Јавно предузеће „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац вршити расподелу ШДС /трупаца/ дрвопрерађивачима у Републици Српској.

Комисија именована Рјешењем Директора Јавног предузећа, вршиће прикупљање и обраду достављених података од стране дрвопрерађивача у циљу расподеле шумских дрвних сортимената за 2023. годину. Надзор над радом комисије Јавног предузећа вршиће комисија састављена од представника Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Министарства привреде и предузетништва и Привредне коморе као и контролу и провјеру достављених података и уколико се утврди да су привредни субјекти дали нетачне податке Јавно предузеће ће раскинути уговор о испоруци шумских дрвних сортимената.

Неопходна документација:

- Попуњен Образац „Подаци о пословању привредног субјекта за 2021. годину“ / у прилогу акта/ у коју ће се унијети вјеродостојни подаци о пословању привредног субјекта.
- Биланс успјеха дрвопрерађивача за 2021. годину
- Потврда издата од стране Пореске управе Републике Српске о броју запослених радника из области прераде дрвета у 2021. години
- Потврда издата од стране Пореске управе Републике Српске о броју запослених радника из области прераде дрвета у 2022. години / не старија од 01.11.2022. године /
- Потврда издата од стране Пореске управе Републике Српске о измиреним пореским обавезама /не старија од 01.11.2022. године/
- Потврда издата од стране Управе за индиректно опорезивање о оствареном извозу, од производа насталих прерадом дрвета за период 01.01.-31.12.2021. године
- Доказ о испуњавању услова из Уредбе о минималним техничко-технолошким условима за рад објекта за примарну прераду дрвета (Сл.гл. РС број: 46/10).
- Потврду о измиреним обавезама издаје Дирекција Јавног предузећа „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац за оне привредне субјекте који су се пријавили на Јавни позив те ПРИЛИКОМ ПРЕДАЈЕ ДОКУМЕНАТА ИСТУ НИСТЕ ДУЖНИ ДОСТАВЉАТИ.
За све који предају документацију аутоматски ће ПОТВРДУ обезбједити Јавно предузеће на дан прегледа документације.

Напомена: Као доказ користи се раније издато Рјешење надлежног органа јединице локалне самоуправе о испуњености услова за обављање дјелатности примарне прераде дрвета /Привредни субјекти регистровани до 31.07.2010. године/ или акт /Записник о инспекцијском прегледу/ издат од надлежног инспекцијског органа /за све привредне субјекте регистроване након 31.07.2010. године/, у коме је наведено да привредни субјект испуњава услове из Уредбе о минимално техничко-технолошким условима за рад објекта за примарну прераду дрвета, издат у поступку редовног инспекцијског надзора, како је регулисано одредбом члана 6. став 1. Закона о привредним друштвима Републике Српске.

Потребно је да дрвопрерађиваче са подручја вашег Шумског газдинства обавијестите да је у току процедура прикупљања неопходне документације и да Образац „Подаци о пословању привредног субјекта за 2021. годину“, који требају попунити и са неопходном документацијом достављају, путем поште на адресу:

**Јавно предузеће „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац
Трг Републике Српске 8/11 Бања Лука,
са назнаком за „КОМИСИЈУ“.**

Образац „Подаци о пословању привредног субјекта за 2021. годину“, као и кратко упутство о попуњавању истог налази се на веб страници www.sumers.org.

Привредни субјекти који не испуњавају услове сходно Одлуци Владе Републике Српске број: 04/1-012-2-2580/19 од 03.10.2019. године неће бити бодовани.

Рок за достављање неопходне документације је 17.11.2022. године.

в.д. Директор-а
Славен Гојковић, дипл.инж.шумасрства

